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R1.271.18.2017

Do wszystkich Wykonawcow

Dot: Przetargu nieograniczonego pn:,,Budowa przydomowych oczyszczalni $ciekow w gminie
Szczutowo”.

Stosownie do art. 38 ust. 1 Ustawy - Pzp z dnia 29 stycznia 2004 r. ,(Dz. U. z 2015 roku, poz.
2164 z p6zn. zm.) Zamawiajacy zamieszcza odpowiedzi na ztozone zapytania :

Pytanie 1: °
W dokumentacji przetargowej znalazt sie zapis:

,,Urzadzenia muszg by¢ nowe, posiadajace certyfikat zgodnosci z normg PN-EN 12566+A2:2013
oraz posiada¢ deklaracje wtasciwosci uzytkowych ze znakiem B lub CE potwierdzong raportem z
badan wystawionym przez notyfikowane laboratorium oraz pracowa¢ w technologii osadu
czynnego, lub hybrydowej osadu czynnego ze ztozem biologicznym”.

Czy Zamawiajacy podtrzymuje powyzszy wymog i w celu potwierdzenia wysokiej skutecznoéci
oczyszczania bedzie wymagat zatgczenia do oferty deklaracji wtasciwosci uzytkowych oraz raportow z
badan potwierdzajgcych zgodnos¢ zaoferowanych przydomowych oczyszczalni $ciekow z normg PN-
EN 12566-3+A2:20137?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zatgczenia do oferty deklaracji wiasciwosci uzytkowych oraz raportow z
badan potwierdzajacych zgodno$¢ zaoferowanych przydomowych oczyszczalni $ciekéw z norma

PN-EN 12566-3+A2:2013.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy wymaga aby zaoferowane oczyszczalnie $ciekéw wyposazone byty w sterownik
zarzadzajgcy pracg oczyszczalni co nie wymaga od uzytkownika nastawiania, regulowania pracg
oczyszczalni i dzieki czemu oczyszczalnia pracuje w petni automatycznie?

Odpowiedz:
Tak
Pytanie 3:
Czy Zamawiajgcy wymaga aby dmuchawa, elektrozawory oraz sterownik byty umieszczone w
niezaleznej skrzynce sterujacej?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga by szafa sterujgca byta niezaleing skrzynka.

Pytanie 4:
Zamawiajacy w dokumentacji wymaga aby oczyszczalnie sktadaty sig z osadnika wstepnego,
komory napowietrzania(bioreaktora) oraz osadnika wtornego.
Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga aby cigg technologiczny
zaoferowanych oczyszczalni sktadat sie z:
- osadnika wstepnego



- komory napowietrzania (bioreaktora)
- osadnika wtérnego
Odpowiedz:
Zgodnie z dokumentacjg projektowga opis techniczny punkt 1. 6 Opis przyjetych rozwigzan
oczyszczalni sciekow . .0gdlny opis systemu.

Pytanie 5:
Zamawiajgcy w dokumentacji przetargowej podat wymagane minimalne pojemnosci tj.
- mini. pojemnos¢ osadnika wstepnego — 1,0m?
- min. pojemnos¢ bioreaktora — 1,0 m?
- min. pojemnos¢ osadnika wtérnego — 1,0 m®
Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga aby wszystkie zaoferowane
oczyszczalnie sciekow posiadaty w/w minimalne pojemnosci.
Odpowiedi:
Odpowiedz jak do pytania 4

Pytanie 6:
Zamawiajgcy wymaga zeby oczyszczalnia sktadata sie z osadnika wstepnego, komory
napowietrzania i osadnika wtornego.
Czy Zamawiajgcy dopuszcza aby zbiornik oczyszczalni sciekdw byt podzielony na poszczegolne
komory za pomocg wspawanych czy tez zgrzewanych $cian grodziowych wykonanych z ptyt?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza czyszczalni jednozbiornikowych.

Pytanie 7:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza oczyszczalnie niewyposazone w sterownik, ktére pracujg w sposéb
ciggty tzn. dmuchawa pracuje 24 h, co powotuje duzo wieksze zuzycie pradu niz w przypadku
urzgdzen sterowanych za pomocg sterownikow?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie dopuszcza oczyszczalni niewyposazonych w sterownik.

Pytanie 8:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza oczyszczalnie wyposazone w reczne zawory, ktore wymagaja ingerencji
Uzytkownika np. recznej regulacji?

Odpowiedz:
Nie . Zaoferowane oczyszczalnie majg nie wymagac ingerencji uzytkownika

Pytanie 9:

Czy istnieje mozliwos¢ fakturowania czeSciowego tj. (dwdch faktur czesciowych oraz koricowa)
Odpowiedi:

Tak. W zatgczeniu uzupetniony projekt umowy.

Zamawiajgcy przekazuje skan opisu technicznego dokumentacji dotyczacej przedmiotu
zamowienia. Zatgczony wczesniej do SIWZ opis zawierat btedy i zostaje niniejszym zastgpiony
skanem z dokumentacji oryginalne;.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz.U.
2015 poz.2164 z podin.zm.) w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbednego do
wprowadzenia w ofertach zmian Zamawiajacy przedtuza termin skfadania ofert.



Nowe terminy sg nastepujgce:
Termin sktadania ofert: 2017.08.23 godz. 10.00

Termin otwarcia ofert: 2017.08.23 godz. 10.15

W pozostatym zakresie SIWZ pozostaje niezmienna.




